



В Тюмени сотрудник милиции осуждён за перевозку крупной партии наркотиков

Собранные следственными органами Следственного комитета по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему милиционеру управления вневедомственной охраны при УВД города Тюмень, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение и перевозка наркотических средств). Следствием и судом установлено, что 27 сентября 2010 года злоумышленник был задержан при перевозке за денежное вознаграждение на автомобиле через пост ДПС полкилограмма марихуаны. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549023>